INSTRUCTION MANUAL
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CAMELIA - VAPORISATEUR FACIAL MULTIFONCTION
Félicitations et merci d'avoir choisi le vaporisateur facial multifonction SIBEL Camelia. Avant d'utiliser le produit,

veuillez lire attentivement les instructions suivantes. Conservez ce manuel en vue d'une consultation ultérieure.

Caractéristiques
Brume chaude = pour purifier la peau et hydrater I'¢piderme.
Brume froide = pour apaiser la peau et raffermir I'¢piderme.
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@ Sortie de vapeur

@ Réservoir d'eau : 250 ml

@ Interrupteur de brume chaude
@ Interrupteur de brume froide

Instructions

Lors de la premiére utilisation, il est possible qu'un peu d'eau se répande autour du réservoir d'eau.
Il Sagit d'eau résiduelle utilisée lors du contrble en usine; elle ne pose aucun probléme sanitaire.

1. Posez |'unité principale sur une surface plane

2. Détachez le réservoir d'eau de ['unité principale.

3. Dévissez et retirez le capuchon du réservoir.

4. Remplissez le réservoir d'eau et revissez le capuchon.

5. Replacez le réservoir sur l'unité principale.

REMARQUE : utilisez de I'eau déminéralisée.

Comment utiliser le vaporisateur:
1. Branchez la fiche dans la prise de courant. Si l'appareil est correctement branché, le témoin VERT s'allume.
2A. Enfoncez le bouton de droite pour activer la brume chaude. Le témoin ROUGE s'allume.
L'appareil commence a diffuser de la vapeur aprés environ 40 secondes. Apres 50 secondes, la vapeur a
atteint une température normale de 40 °C. Il se peut qu'une petite quantité d'eau chaude soit vaporisée
lorsque l'unité principale commence 2 diffuser de la vapeur. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement.
Un réservoir plein (250 ml d'eau) permet environ 30 minutes de vaporisation chaude

. Enfoncez le bouton de gauche pour activer la brume froide. Le témoin BLEU s'allume. Un réservoir plein
(250 ml d'eau) permet environ 90 minutes de vaporisation froide. Lappareil commence & diffuser de la
vapeur aprés environ 1 seconde.

3. Orientez la vapeur vers votre visage. Maintenez l'embout a au moins 25 cm de votre visage. Pour que la
vapeur couvre I'ensemble de votre visage, dirigez le jet de vapeur vers le haut de votre menton.
Lorsqu'il ne reste plus beaucoup d'eau, la vapeur est diffusée par a-coups. Si le réservoir d'eau est vide,
l'appareil ne diffusera pas de vapeur : éteignez-le.

4. Enfoncez interrupteur pour éteindre l'appareil.

5. Débranchez la fiche de la prise de courant.
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Aprés utilisation:

1. Laissez refroidir l'appareil pendant au moins 10 minutes.

2. Retirez la fiche de la prise de courant.

3.Videz entierement 'eau du réservoir et de l'unité principale.

4. Replacez le réservoir sur l'unité principale ; vous devez entendre un déclic
5. Essuyez l'appareil.



CAMELIA - MULTIFUNCTIONAL FACIAL STEAMER

Congratulations and thank you for choosing SIBEL Camelia Multifunctional Facial Steamer. Before using this
product, please read the following instructions carefully and keep this manual for future reference.

Characteristics

Hot mist = for skin cleansing and moisturizing of the upper layer of the skin.
Cool mist = for calming the skin and to tighten the upper layer of the skin.

/ il @ Steam Outlet
@ Water Supply Tank: 250 ml
@ Hot mist switch

@ Cool mist switch

Instructions

When the appliance is used for the first time, some water may remain around the water supply tank.
This is residual water used for inspection in the factory and doesn’t cause any sanitation problems.
1. Place the main unit on a flat surface.

2. Remove the water supply tank from the main unit.

3. Unscrew and open the water supply cap.

4.Fill the water supply tank with water and close the water supply cap.

5. Insert the water supply tank to the main unit.

NOTICE: Only use demineralized water.

How to use the steamer:

1. Plug in the plug into the power outlet. When the appliance is properly connected with the power,
the GREEN indicator light is on.

2A. Press the right button to turn ON the hot mist. The RED indicator light is on. The steam is released after

about 40 seconds. After 50 seconds the steam will achieve to a normal degree of 40°C. A little hot water

may be sprayed out when the main unit starts emitting steam. This is not a malfunction. One full tank of
water (250 ml) can steam hot mist for about 30 minutes.

Press the left button to turn ON the cool mist. The BLUE indicator light is on. One full tank of water (250 ml)

can steam cool mist for about 90 minutes. The steam is released after about 1 second.

3. Direct the steam to your face. Keep your face at least 25 cm away from the nozzle. To ensure that the steam
covers your entire face, direct the steam to the top of your chin. When the remaining water is at a low level,
the steam is released in a discontinuous way. If there is no water in the water supply tank, no steam will emit
from the steam outlet. Please turn off the appliance.

4. Press the switch again to turn OFF the appliance.

5. Unplug the plug from the power outlet.
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After use:

1. Leave the appliance to cool down for at least 10 minutes.
2.Remove the plug from the power outlet.

3. Remove all the water in the water supply tank and main unit
4. Push the water supply tank into the main unit until it clicks.
5. Wipe off any water from the appliance.

CAMELIA - MULTIFUNCTIONELE GELAATSSTOMER

Gefeliciteerd met uw keuze van de SIBEL Camelia Multifunctionele Gelaatsstomer. Lees zorgvuldig volgende
instructies alvorens dit product te gebruiken en bewaar deze handleiding om ze later nog te raadplegen.

Kenmerken

Warme nevel = om de huid te reinigen en de bovenste huidlaag te hydrateren.
Koele nevel = om de huid te kalmeren en de bovenste huidlaag strakker te maken.

: @Stoomopemng

@ Watertoevoertank: 250 ml
@ Schakelaar warme nevel
@ Schakelaar koele nevel

Instructies

Wanneer het toestel voor het eerst wordt gebruikt, kan er wat water aanwezig zijn rond de watertoevoertank.
Dat is restwater dat in de fabriek is gebruikt voor inspectie en levert geen gezondheidsproblemen op.

1. Plaats de hoofdeenheid op een effen opperviak.

2. Verwijder de watertoevoertank van de hoofdeenheid.

3. Schroef de watertoevoerdop los en verwijder hem.

4.Vul de watertoevoertank met water en sluit de watertoevoerdop.

5. Plaats de watertoevoertank in de hoofdeenheid.

OPMERKING: Gebruik enkel gedemineraliseerd water.

De stomer gebruiken:

1. Steek de stekker in het stopcontact. Wanneer het toestel correct is aangesloten op de stroombron,
brandt het GROENE lampje.

2A. Druk op de rechterknop om de warme nevel AAN te zetten. Het RODE lampje brandt. Na ongeveer

40 seconden komt er stoom vrij. Na 50 seconden bereikt de stoom de normale temperatuur van 40°C.

Wanneer het toestel stoom begint te produceren, kan een kleine hoeveelheid heet water worden gesproeid.

Datis geen storing. Met een volle watertank (250 ml) kan ongeveer 30 minuten warme nevel worden

gevaporiseerd.

Druk op de linkerknop om de koele nevel AAN te zetten. Het BLAUWE lampije brandt. Met een volle

watertank (250 ml) kan ongeveer 90 minuten koele nevel worden gevaporiseerd. Na ongeveer 1 seconde

komt er stoom vrij.

3. Richt de stoom op uw gelaat. Houd uw gelaat minstens 25 cm verwijderd van de tuit. Om er zeker van te
zijn dat de stoom uw volledige gelaat deki, richt u de stoom naar de punt van uw kin. Als het resterende
waterpeil laag is, begint de stoom te sputteren. Als er geen water in de watertoevoertank zit, zal er geen
stoom uit de stoomopening komen. Gelieve het toestel uit te schakelen.

4. Druk nogmaals op de schakelaar om het toestel UIT te zetten.

5. Verwijder de stekker uit het stopcontact.
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Na gebruik:

1. Laat het toestel minstens 10 minuten afkoelen.

2. Verwijder de stekker uit het stopcontact.

3. Verwijder al het water uit de watertoevoertank en de hoofdeenheid.
4. Duw de watertoevoertank in de hoofdeenheid tot ze vastklikt.

5. Veeg alle water van het toestel.



CAMELIA - MULTIFUNKTIONALER GESICHTSBEDAMPFER

Herzlichen Gliickwunsch und vielen Dank, dass Sie sich fiir den multifunktionalen Gesichtsbedampfer
Camelia von SIBEL entschieden haben. Vor der Benutzung dieses Produkts lesen Sie bitte die nachfolgenden
Anweisungen sorgféltig durch und bewahren Sie sie fiir spétere Verwendung auf.

Produktdetails

HeiBer Nebel = zur Hautreinigung und Befeuchtung der oberen Hautschicht.
Kalter Nebel = zur Hautberuhigung und zur Festigung der oberen Hautschicht.

@ Dampfauslass

@ Wassertanks: 250 ml

(®) schalter fiir heiBen Nebel
@ Schalter fiir kalten Nebel

Anweisungen

Wenn das Gerédt zum ersten Mal benutzt wird, kann rund um den Wassertank etwas Wasser vorhanden sein.
Hierbei handelt es sich um Reste von Wasser, das fiir die Inspektion im Werk verwendet wurde.

Es verursacht keine hygienischen Probleme.

1. Stellen Sie das Hauptgerét auf eine ebene Flache.

2. Entfernen Sie den Wassertank vom Hauptgerét.

3. Schrauben Sie die Wassereinfiillkappe ab.

4. Befiillen Sie den Wassertank mit Wasser und schrauben Sie die Wassereinfiillkappe wieder zu

5. Setzen Sie den Wassertank in das Hauptgerat ein

HINWEIS: Verwenden Sie nur entmineralisiertes Wasser.

So benutzen Sie das Dampfgerit:

1. Stecken Sie den Stecker in die Steckdose. Wenn das Gerit ordnungsgeméB mit dem Strom verbunden ist,
ist die GRUNE Anzeigeleuchte eingeschaltet.

2A. Driicken Sie den rechten Knopf zum Einschalten des heiBen Nebels. Die ROTE Anzeigeleuchte ist

eingeschaltet. Der Dampf wird nach ungeféhr 40 Sekunden abgegeben. Nach 50 Sekunden erreicht der

Dampf eine normale Temperatur von 40 °C. Beim ersten Ausstofs von Dampf aus dem Hauptgerét kann

eine kleine Menge heiBen Wassers herausspritzen. Hierbei handelt es sich nicht um eine Fehlfunktion.

Eine volle Tankladung Wasser (250 ml) reicht fir 30 Minuten heiBen Nebel.

Driicken Sie die linke Taste zum Einschalten des kalten Nebels. Die BLAUE Anzeigeleuchte ist eingeschaltet.

Eine volle Tankladung Wasser (250 ml) reicht fiir 90 Minuten kalten Nebel. Der Dampf wird nach ungefihr

1 Sekunde abgegeben.

3. Richten Sie den Dampf auf Ihr Gesicht. Halten Sie Ihr Gesicht mindestens 25 cm von der Diise weg,
Damit der Dampf Ihr gesamtes Gesicht erreichen kann, richten Sie ihn auf Ihre Kinnspitze. Bei niedrigem
Wasserstand wird der Dampf nicht mehr ununterbrochen abgegeben. Wenn sich kein Wasser mehr im Tank
befindet, tritt kein Dampf mehr aus dem Dampfauslass aus. Schalten Sie das Gerét bitte aus.

4. Driicken Sie wieder den Schalter, um das Gerét auszuschalten.

5. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.
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Nach dem Gebrauch:

1. Lassen Sie das Gerat mindestens 10 Minuten abkiihlen

2. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

3. Entfernen Sie den Wasserrest aus dem Wassertank und dem Hauptgerat.

4. Schieben Sie den Wassertank in das Hauptgerdt, bis Sie ein Klickgerdusch héren.
5. Wischen Sie Wasser vom Gerét ab.

CAMELIA - VAPORIZZATORE VISO MULTIFUNZIONALE

Congratulazioni e grazie per aver scelto SIBEL Camelia, Vaporizzatore viso multifunzionale. Prima di utilizzare il
prodotto, si prega di leggere le seguenti istruzioni con attenzione e di tenere questo manuale come riferimento
per il futuro

Caratteristiche

Vapore caldo = per pulire la pelle e idratare lo strato superficiale della pelle.
Vapore freddo = per calmare la pelle e per tendere lo strato superficiale della pelle.

@ Erogatore di vapore
@ Serbatoio d'acqua: 250 m!
@ Interruttore vapore caldo

R i
s

@ Interruttore vapore freddo

Istruzioni

Al primo utilizzo ci pud essere dell'acqua attorno al serbatoio, i tratta di acqua residua utilizzata per l'ispezione
fatta in fabbrica e non causa nessun problema sanitario.

1. Porre l'unita principale su una superficie piatta.

2. Rimuovere il serbatoio d'acqua dall'unita principale.

3. Svitare ed aprire il tappo del serbatoio d'acqua.

4. Riempire il serbatoio con acqua e poi chiudere il coperchio.

5. Inserire il serbatoio d'acqua nell'unita principale

NOTA: utilizzare soltanto acqua demineralizzata.

Come usare il vaporizzatore:
1. Inserite la spina nella presa elettrica. Se I'apparecchio & connesso correttamente all‘alimentazione, la luce
dell'indicatore VERDE si accende.
2A. Premete il pulsante a destra per attivare il vapore caldo. La luce dell'indicatore ROSSO si accende.
Emette vapore dopo circa 40 secondi. Dopo 50 secondi il vapore raggiungera una temperatura normale
di 40°C. Puo spruzzare un po’ di acqua calda al momento in cui I'unita principale comincia a emettere
vapore. Questo non & un malfunzionamento. Un serbatoio pieno di acqua (250 ml) puo vaporizzare
vapore caldo per circa 30 minuti.
. Premete il pulsante a sinistra per attivare il vapore freddo. La luce dell'indicatore BLU si accende.
Un serbatoio pieno di acqua (250 ml) puo vaporizzare vapore freddo per circa 90 minuti.
Emette vapore dopo circa 1 secondo.
3. Dirigete il vapore verso il vostro viso. Tenete il viso ad almeno 25 cm di distanza dall'erogatore
Per assicurarvi che il vapore vada sull'intero viso, dirigete il vapore verso la parte superiore del mento.
Quando il livello dellacqua rimanente & basso, il vapore viene emesso in modo discontinuo. Se non c'@
acqua nel serbatoio dell'acqua, non verra emesso nessun vapore dall'erogatore del vapore. Si prega di
spegnere l'apparecchio.
4. Premete l'interruttore di nuovo per spegnere I'apparecchio.
5. Togliere la spina dalla presa elettrica.
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Dopo I'utilizzo:

1. Lasciare il dispositivo a raffreddare per almeno 10 minuti.

2. Rimuovere la spina dalla presa di alimentazione.

3. Rimuovere tutta I'acqua dal serbatoio dellacqua e dall'unita principale.
4. Premere il serbatoio d'acqua nell'unita principale fino a sentire un clic.
5. Asciugare eventuale acqua rimasta sul dispositivo



CAMELIA - DISPOSITIVO DE TRATAMIENTO FACIAL MULTIFUNCIONAL A VAPOR

Felicidades y gracias por haber elegido el dispositivo de tratamiento facial multifuncional a vapor Camelia
de SIBEL. Antes de utilizar este producto, lea detenidamente las instrucciones siguientes, y guérdelas para
consultarlas en el futuro.

Caracteristicas

Neblina caliente = para limpiar la piel e hidratar la capa cutanea superior.
Neblina fria = para calmar la piel y tensar la capa cuténea superior.

Qo
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@ Salida de vapor

@ Depésito de suministro
de agua: 250 ml

"N siminansisein

@ Interruptor de neblina caliente
@ Interruptor de neblina fria

Instrucciones

La primera vez que utilice el dispositivo, puede haber un poco de agua alrededor del depésito de suministro
de agua. Es agua residual utilizada durante la inspeccion en la fabrica, y no provoca ningin problema sanitario.
1. Coloque la unidad principal en una superficie plana.

2. Retire el depésito de suministro de agua de la unidad principal.

3. Desenrosque y abra el tapon de suministro de agua

4. Llene el depésito de suministro de agua y cierre el tapon.

5. Introduzca el depésito de suministro de agua en la unidad principal.

NOTA: Use solamente agua desmineralizada.

Como utilizar el dispositivo de tratamiento facial:

1. Enchufe el dispositivo a una toma de corriente. Cuando el dispositivo esté correctamente conectado a la
corriente, el piloto se enciende en color VERDE.

2A. Pulse el botén derecho para activar la neblina caliente. Se encendera el piloto indicador ROJO. El vapor
se libera al cabo de 40 segundos. Una vez transcurridos 50 segundos, el vapor llegaré a una temperatura
normal de 40 °C. Una pequefia cantidad de agua caliente puede salir disparada cuando la unidad principal
empiece a emitir vapor. Es normal y no se trata de un fallo. Un depésito de agua esté lleno (250 ml) puede
emitir vapor durante unos 30 minutos.

. Pulse el botén izquierdo para activar la neblina fria. Se encendera el piloto indicador AZUL. Un depésito
de agua est4 lleno (250 ml) puede emitir vapor durante unos 90 minutos. El vapor se libera al cabo de
aproximadamente 1 segundo.

3. Dirija el vapor hacia su rostro. Mantenga el rostro a al menos 25 cm de la boquilla. Para garantizar que el
vapor le cubre toda la cara, dirija el vapor a la parte superior de la barbilla. Cuando quede poca agua, el
vapor saldré de modo discontinuo. Si el depésito de agua esté vacio, la salida de vapor no soltaré vapor.
Apague el dispositivo.

4. Pulse el interruptor de nuevo para apagar el dispositivo.

5. Desenchufe el dispositivo.
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Después del uso:

1. Deje que el dispositivo se enfrie durante al menos 10 minutos.

2. Desenchufe el dispositivo.

3. Retire todo el agua del depdsito de suministro de agua y de la unidad principal.

4. Introduzca el depésito de suministro de agua en la unidad principal hasta que haga clic
5. Seque con un pafio el agua que haya en el dispositivo.

CAMELIA - VAPORIZADOR FACIAL MULTIFUNCIONAL

Parabéns e obrigado por escolher o Vaporizador Facial Multifuncional SIBEL Camelia. Antes de utilizar este
produto, por favor leia atentamente as instrucdes a seguir e guarde-as para referéncia futura

Carateristicas

Névoa quente = para a limpeza da pele e hidratacdo da camada superior da pele.
Névoa fria = para acalmar a pele e para dar firmeza & camada superior da pele.

/ % @Sa(da de vapor
: Reservatério de abastecimento
~ P de 4gua: 250 ml
- S

@ Interruptor de névoa quente

@ Interruptor de névoa fria

Instrugdes

Quando o aparelho é usado pela primeira vez, pode existir um pouco de égua & volta do reservatorio de
abastecimento de 4gua. Esta é a agua residual utilizada para inspegéo na fabrica e no causa quaisquer
problemas em termos de higiene.

1. Colocar a unidade principal numa superficie plana

2. Remover o reservatério de abastecimento de 4gua da unidade principal.

3. Desapertar e abrir a tampa de abastecimento de dgua.

4, Encher o reservatério de abastecimento de dgua com dgua e fechar a tampa de abastecimento de agua.
5. Inserir o reservatério de abastecimento de 4gua na unidade principal

ATENGAO: Usar apenas agua desmineralizada.

Como utilizar o vaporizador:

1. Ligar a ficha a tomada elétrica. Quando o dispositivo estiver devidamente ligado a corrente, o indicador
luminoso VERDE fica aceso.

2A. Pressione o botéo a direita para LIGAR a névoa quente. A luz Indicadora VERMELHA fica ligada. O vapor &

libertado apés cerca de 40 segundos. Apés 50 segundos, o vapor iré atingir uma temperatura normal de

40°C. Uma pequena quantidade de dgua quente pode ser pulverizada quando a unidade principal comegar

a emitir vapor. Isto ndo é uma avaria. Um tanque cheio de agua (250 ml) pode vaporizar névoa quente

durante cerca de 30 minutos.

Pressione o botdo & esquerda para LIGAR a névoa fria. A luz Indicadora AZUL fica ligada. Um tanque cheio

de &gua (250 ml) pode vaporizar névoa fria durante cerca de 90 minutos. O vapor é libertado apos cerca

de 1 segundo.

3. Direcionar o vapor para o seu rosto. Manter o rosto a, pelo menos, 25 cm de disténcia do bico. Para garantir
que o vapor cobre a totalidade do seu rosto, dirija o vapor para a parte superior do queixo. Quando a dgua
restante ficar num nivel baixo, o vapor ¢ libertado de forma descontinua. Se nao existir agua no recipiente
de abastecimento de dgua, ndo saird qualquer vapor da saida de vapor. Desligar o aparelho

4. Pressione o interruptor novamente para DESLIGAR o dispositivo.

5. Desligar a ficha da tomada elétrica
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Apbs a utilizacdo:

1. Deixar o aparelho arrefecer durante, pelo menos, 10 minutos.

2. Remover a ficha da tomada elétrica.

3. Remover a totalidade da agua do reservatério de abastecimento de agua e da unidade principal.

4. Empurrar o reservatério de abastecimento de dgua para dentro da unidade principal até ouvir um clique.
5. Limpar qualquer 4gua restante no aparelho.
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CAMELIA - WIELOFUNKCYJNA PAROWNICA DO TWARZY

Gratulujemy i dziekujemy za wybér wielofunkcyjnej parownicy do twarzy SIBEL Camelia. Przed uzyciem
produktu nalezy przeczytac uwaznie nastepujace instrukcje i zachowac niniejsza instrukcje obstugi w celu
odniesienia w przysztosci.

Cechy produktu

Ciepta para = do oczyszczania skory i nawilzania gérnych warstw skory.
Chtodna para = dziatanie tagodzace i napinajace gérne warstwy skéry.

@ Ujscie pary

@ Zbiornik wody: 250 ml
@ Przycisk cieptej pary
@ Przycisk chtodnej pary

Instrukcje

Przy pierwszym zastosowaniu urzgdzenia, mozna zauwazy¢ pewna ilos¢ wody w okolicach zbiornika na wode
To woda pozostatg po kontroli w fabryce i nie stwarza ona problemdw sanitarnych.

1. Nalezy umiescic¢ gtéwna czesc na plaskiej powierzchni

2. Zdjac¢ zbiornik wody z gtéwne] czesci urzadzenia

3. Nalezy odkrecic i otworzy¢ zakretke zbiornika wody.

4. Zbiornik wypetnic¢ woda i zakreci¢ zakretke.

5. Zbiorni wody umiesci¢ w gtéwnej czesci urzadzenia.

UWAGA: Stosowac tylko wode zdemineralizowana.

Jak korzystac z parownicy:

1. Whozy¢ wtyczke do zrédta zasilania. Kiedy urzadzenie zostanie wiasciwie podiaczone do pradu, zapali sie
ZIELONA lampka.

2A. Weisnac przycisk z prawej strony, aby wiaczy¢ ciepta pare. Zapali sie wtedy CZERWONA lampka. Para uwalnia

sie po okoto 40 sekundach. Po 50 sekundach para osigga normalng temperature 40°C. W chwili kiedy

gtéwna czesc urzadzenia rozpoczyna emitowanie pary moze dojs¢ do rozprysniecia niewielkiej ilosci goracej

wody. Nie oznacza to, ze urzgdzenie dziata nieprawidiowo. Jeden petny zbiornik wody o pojemnosci 250 ml

generuje cieptg pare przez okoto 30 minut.

Weisnac przycisk po lewej stronie, aby whaczy¢ chfodng pare. Zapali sie wtedy NIEBIESKA lampka. Jeden

petny zbiornik wody o pojemnosci 250 ml generuje chtodng pare przez okoto 90 minut. Para uwalnia sie po

okoto 1 sekundzie.

3. Skierowac pare na twarz. Dysza powinna znajdowac sie w odlegfosci przynajmniej 25 cm od twarzy. Aby para
docierata do catej twarzy, nalezy skierowa¢ dysze w kierunku czubka brody. Niski poziom wody w zbiorniku
powoduje nieregularne uwalnianie pary. Gdy w zbiorniku zabraknie wody, para przestanie wydostawac sie z
ujscia. Nalezy wtedy wylgczy¢ urzadzenie

4. Ponownie wcisngé przycisk, aby wytaczy¢ urzadzenie.

5. Wyciggnij wtyczke ze zrédta zasilania
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Po uzyciu:

1. Nalezy zostawi¢ urzadzenie do wystygniecia na przynajmniej 10 minut.

2. Wyja¢ wtyczke ze zrédla zasilania.

3. Usunac catg wode ze zbiornika oraz gtéwnej czesci urzadzenia.

4. Weisnac zbiornik wody w gtowna czes¢ urzadzenia tak, by ustysze¢ klikniecie
5. Wytrze¢ pozostatosci wody z urzadzenia

U) CAMELIA - MHOTO®YHKLUMOHAABHbBIN BAMOPU3ATOP AAA AULIA

Mosapaeasem v 6AaroAapUM BAC 3a TO, 4TO Bel BEIGPaA MHOTOGYHKLIMOHaABHbIN BaNOPH3ETOP AAA AMLE
SIBEL Camelia. Mepea 1cnoAb3osaHieM AGHHOTO NPUBOPa, NOKaAYICTa, BHUMATEABHO NPOUNTalTe
HUMKENPUBEAEHHbIE NPaBUAA NOAB3OBAHNA W COXPAHUTE 3TO PYKOBOACTBO AAR MCMOAB30BEHMA B OyAyLIEM.

myHKLIMOHaAbeIe ocobeHHOCTH

FopaAunii nap = AAR OYULLEHNA KOMU 1 YBAGKHEHWA BEPXHErO CAOA KOXKU.
MpoxAaaHbIit Nap = AAR YCIOKOBHWA KOXM V1 CTATVBAHWA BEPXHErO CAOA KOXM.

® Conno axA napa
@ Pesepeyap aas Boabi: 250 MA
@ Bkatouatens ropayero napa

@ BkaloyaTeAb NpOXAaAHOro Napa

FlpaBW\a NMOAb30BaHUA

Koraa npubop vcnoAb3yeTcs B nepsbiii pas, PAAOM C PE3EPBYapOM AAR BOAbI MOXKET MPUCYTCTBOBATL BOAA.

370 OCTaTOuHAA BOAR, UCNOAL3YEMan AR POBEPKY HA 3aBOAE, KOTOPEA HE BLI3bIBAET HIKaKIX CAHUTAPHBIX NpobAeM.
1. MoMecTuTe OCHOBHOM BAOK Ha POBHYIO MOBEPXHOCTb.

2. CHuMUTE pe3epByap AAA BOABI C OCHOBHOO BAOKa.

3. OtBUHTMTE 1 OTKPOWTE KPHILLKY pe3epsyapa

4. 3anoAHnTe pesepByap BOAOW W 3aKPOWATE KPbILLKY.

5. BcraebTe pesepsyap AAf BOAb B OCHOBHOMN HAOK.

BHUMAHME! NcnoAbsylite TOAbKO AEMUHEPaAU30BaHHYIO BOAY.

Kak ncnoab3oBaTh Banopusatop:

1. BcTaBbTe BUAKY LWUHYPa NUTaHWA B PO3eTKY. [py NPaBuAbHOM MOAKAIOYEHUM NPUBOPE K UCTOYHMKY NUTaHWA,
saropaetca 3EAEHBIV unaukatop. y

2A. HamuTe Npasyio KHOMKY, 4To6bl BKAYWTE GyHKUMIo ropasero napa. 3aropaetca KPACHBIV nhankatop.
Map sbiaeAreTcA npumepHo Yepes 40 cekyna. Yepes 50 cexyHa Temnepatypa napa socturxer 40°C.
Koraa ocHOBHOM BAOK HauMHaeT UCnycKaTs nap, HeBoAbLIOE KOANYECTBO rOPAYEl BOAB MOXET PACTbIAATLCA
€ NapoM. ITO He ABARETCA HeucnpaBHOCTbIO. OAMH NOAHBI pesepByap Boasl (250 MA) MOXeET pacnbiAATbCA B
BUAE FOPAYEro Napa B TedeHue NpuMepHo 30 MUHYT. B

2B. HaMuTe AeBYIo KHOMKY, YTOBbI BKAIOYUTB GYHKLMIO XOA0AHOTO napa. 3aropaetca CUHW nkamnkatop
OpmH noaHsil pezepeyap Boabl (250 MA) MOXET PacnbiARTBCA B BUAE XOAOAHOTO Napa B TeYeHne NPUMepHO
90 muryT. Map BbiseAReTCA NPUMePHO Yepe3 T cekyHAy.

3. HanpasbTe nap Ha AUUO. AepinTe ANLO Ha PAacCTOAHUM He MeHee 25 cM OT conaa. YTobut ybeanTbes,
4TO Nap NOKPLIBAET BCIO MOBEPXHOCTL AULE, HANPaBbTe Map K BepxHert 4acTv noabopoaka. Mpn Hakom
YpOBHE OCTaBLUENCA BOABI, Nap BbinyckaeTca npepbieucto. Ecan B pesepsyape AR BOAB HET BOAbI, Nap He
6YAET BHIAEAATLCA W3 NapPOBBINYCKHOTO OTBEPCTUA. [oxanyicTa, BBIKAIOYMTE MPUBOP.

4. HammuTe BoikAOaTeAs elye pas, 4tobel BBIKAIOYNTb npubop.

5. BbiHbTe BUAKY LWHYPa 13 PO3ETKU.

Moche ncnoassoeaxma:

1. OcTasbTe NpUGOP OCTLITL B TeHeHe Kak MitHuMyM 10 MIHYT.
2. BoiHbTe BUAKY 13 pO3eTKN.

3. YaanuTe BCIO BOAY M3 pE3epBYapa U OCHOBHOTO 6AOKa.

4. BcrasbTe pesepByap AAA BOAbI B OCHOBHOM GAOK AO LieAYKa.
5. Boitpute Bopy € npubopa.



CAMELIA - MONITOIMINEN KASVOHOYRYTIN

Onnittelut ja kiitos, etta valitsit SIBEL Camelia monitoimisen kasvohdyryttimen. Lue seuraavat ohjeet huolellisesti
ennen laitteen kayttod ja sailyta ohjekirja mydhempéé tarvetta varten.

Ominaisuudet

Lammin sumu = puhdistaa ihoa ja kosteuttaa ihon pintakerrosta.
Viile& sumu = rauhoittaa ihoa ja napakoittaa ihon pintakerrosta.

@ Héyryn poistoaukko

@) Vesisailio: 250 ml

@ Lémpiman sumun painike
@Vu\eén sumun painike

Ohjeet

Kun laitetta kaytetédan ensimmaistd kertaa, vesisilién pinnalla voi olla jonkin verran vetta.
Tamé on tehtaalla tarkastukseen kaytettya vettd eikd aiheuta mitdén terveysongelmia.

1. Aseta paayksikkd tasaiselle alustalle.

2. Irrota vesisailio padyksikosta.

3. Kierré auki vesisailion korkki.

4. Tayts vesisilio vedelld ja sulje korkki.

5. Aseta vesisailio paayksikkaon.

HUOMAUTUS: Kayta vain demineralisoitua vetta.

Haéyryttimen kaytto:

1. Kytke pistoke pistorasiaan. Kun laite on kytketty virtalahteeseen, VIHREA merkkivalo palaa.

2A. Kytke lammin sumu péalle painamalla oikeaa painiketta. PUNAINEN merkkivalo palaa. Hyryé alkaa vapautua

noin 40 sekunnin kuluttua. Hyry saavuttaa normaalin 40 °C lampétilan 50 sekunnin kuluttua. Pagyksikosts

voi suihkuta pieni maéra kuumaa vettd, kun hoyrya alkaa poistua. Tama ei ole toimintavika. Yksi téysi vesisailio

(250 ml) voi sumuttaa lsmmintd sumua noin 30 minuutin ajan.

Kytke viiled sumu péélle painamalla vasenta painiketta. SININEN merkkivalo palaa. Yksi taysi vesisailio

(250 ml) voi sumuttaa viileaa sumua noin 90 minuutin ajan. Hoyryé alkaa vapautua noin 1 sekunnin kuluttua.

3. Suuntaa hoyry kasvoillesi. Pidé kasvot vahintaan 25 cm:n paassa suuttimesta. Varmista, ettd hdyryd padsee
kaikkialle kasvoillesi. Ohjaa hoyry leuan ylaosaan. Kun jaljellé oleva vesi on matalalla tasolla, héyry vapautuu
katkonaisesti. Jos vesisailidssa ei ole vettd, héyryn poistoaukosta ei tule héyryd. Sammuta laite.

4. Kytke laite pois péélta painamalla painiketta uudelleen.

5. lrrota pistoke pistorasiasta.
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Kéyton jalkeen:

1. Anna laitteen jaahty vahintdén 10 minuuttia.
2.Irrota pistoke pistorasiasta.

3. Poista kaikki vesi vesisiiliéstd ja padyksikdsta.
4.Tybnna vesisailio paayksikkoon kunnes se naksahtaa.
5. Pyyhi ylimaaréinen vesi laitteesta.

CAMELIA - ANSIKTSANGARE MED MANGA FUNKTIONER

Tack fér att du valt SIBEL Camelia Ansiktsdngare med ménga funktioner. Lés féljande instruktioner noga innan du
anvander produkten. Spara manualen om du behéver den i framtiden.

Egenskaper
Het 4nga = for hudrengdring och dterfuktning av hudens 6versta lager.
Sval dnga = fr att lugna ner huden och strama at hudens Gversta lager.

% @ /&ngb‘ppning
@Vanenbehé\\are: 250 ml
@ Knapp for het anga
@ Knapp for sval anga

Instruktioner

Nér apparaten anvands férsta géngen kan en del vatten finnas runt vattenbehallaren.

Det &r vatten som &r kvar sedan inspektionen i fabriken, och som inte orsakar nagra hygienproblem.
1. Stéll huvudenheten pa en plan yta.

2. Lossa vattenbehallaren fran huvudenheten.

3. Skruva av locket pé vattenbehéllaren och ta av det.

4. Fyll vattenbehéllaren med vatten och stang locket.

5. Sétt i vattenbehéllaren i huvudenheten.

OBS! Anvand endast avmineraliserat vatten.

Att anvanda &ngaren:

1. Koppla in kontakten i vagguttaget. Nar apparaten &r inkopplad i strém lyser den GRONA lampan.

2A. Tryck pa den hogra knappen for att sla PA het &nga. Den RODA lampan lyser. Angan slapps ut efter ungefir

40 sekunder. Efter 50 sekunder uppnar &ngan en normaltemperatur om 40°C. Litet hett vatten kan spruta ut
nar huvudenheten bérjar sléppa ut anga. Detta ér inte ett fel. En full vattenbehallare (250 ml) kan avge het
anga i ungefar 30 minuter.

_Tryck pé den vanstra knappen for att sl& PA sval 4nga. Den BLA lampan lyser. En full vattenbehallare (250 ml)

kan avge het anga i ungefér 90 minuter. Angan slépps ut efter ungefér 1 sekund.

3. Rikta &ngan mor ansiktet. Hall ansiktet minst 25 cm frén ansiktet. For att sakerstalla att dngan tacker hela
asiktet, rikta &ngan mot hakspetsen. Nar bara litet vatten &terstér slépps &ngan ut oregelbundet. Om det inte
finns nagot vatten | vattenbehallaren kommer inte ndgon anga fran angéppningen. Sténg av apparaten.

4. Tryck pa knappen igen fér att stinga AV apparaten.

5. Koppla ur kontakten ur vagguttaget.
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Efter anvandning:

1. Lat apparaten svalna i minst 10 minuter.

2. Koppla ur kontakten ur vagguttaget.

3.T8m ut allt vatten ur vattenbeallaren och huvudenheten.

4. Tryck in vattenbehéllaren i huvudenheten tills det sager klick.
5. Torka bort eventuellt vatten fran huvudenheten.



CAMELIA - MULTIFUNKTIONELT DAMPAPPARAT TIL ANSIGTET

Tillykke og tak, fordi du har valgt det multifunktionelle ansigtsdampapparat Camelia fra SIBEL. Fer du bruger
produktet, bedes du laese folgende vejledning omhyggeligt og opbevare den til senere opslag.

Egenskaber

Varm damp = til at rense huden og fugte det overste hudlag.
Kold damp = til at berolige huden og opstramme det averste hudlag.

@ Dampudgang

@ Vandbeholder: 250 ml
@ Kontakt til varm damp
@ Kontakt til kold damp

Brugsanvisning

Nér apparatet bruges forste gang, kan der forekomme vand omkring vandbeholderen

Dette er rester af vand, der har vaeret brugt pé fabrikken til kontrol, og det udger ikke noget saniteert problem.
1. Placer apparatet pé en flad overflade.

2. Fjern vandbeholderen fra apparatet.

3. Skru heetten af, og luk vandbeholderen op.

4. Fyld vandbeholderen med vand, og set heetten pé igen.

5. Indszt vandbeholderen i apparatet.

BEM/ERK: Brug kun demineraliseret vand.

Sadan bruges dampapparatet:

1. Satstikket i stikkontakten. Nar apparatet er korrekt tilsluttet til stremforsyningen, lyser det GRONNE
indikatorlys.

2A.Tryk pa den hejre knap for at TANDE for den varme damp. Det RODE indikatorlys lyser. Dampen frigares
efter ca. 40 sekunder. Efter 50 sekunder vil dampen n& en normaltemperatur pa 40 °C. Der kan sprojte lidt
varmtvand, nar apparatet begynder at udsende damp. Dette er ikke en fejl. En fuld vandbeholder (250 ml)
kan afgive varm damp i ca. 30 minutter. )

2B.Tryk pa den venstre knap for at TANDE for den kolde damp. Det BLA indikatorlys lyser. En fuld vandbeholder
(250 ml) kan afgive kold damp i ca. 90 minutter. Dampen frigeres efter ca. 1 sekund.

3. Retdampen mod dit ansigt. Hold ansigtet mindst 25 cm vaek fra mundstykket. Ret dampen mod den overste
del af kinden for at sikre, at dampen daekker hele ansigtet. N&r vandet nar et lavt niveau, frigores dampen
uregelmaessigt. Hvis der ikke er vand i vandbeholderen, kommer der ikke damp ud. Sluk for apparatet.

4. Tryk pa kontakten igen for at SLUKKE for apparatet.

5. Tag stikket ud af stikkontakten.

Efter brug:

1. Lad apparatet atkele i mindst 10 minutter.

2.Tag stikket ud af stikkontakten.

3. Fjern al vand fra vandbeholderen og fra apparatet.

4. Tryk vandbeholderen ind i apparatet, indtil der lyder et klik.
5.Ter al vand af apparatet.

CAMELIA - MULTIFUNKSJONS ANSIKTSSTEAMER

Gratulerer og takk for at du valgte SIBEL Camelia multifunksjons ansiktssteamer. For produktet tas i bruk, ber vi
deg om a lese felgende instruksjoner noye og ta vare pa denne bruksanvisningen for fremtidig konsultasjon.

Egenskaper

Varm take = for hudrensing og tilfering av fuktighet til overhuden.
Kjelig take = for & berolige huden og stramme opp overhuden.

V" =

@ Damputtak

@ Vanntank: 250 ml
@ Bryter for varm take
@ Bryter for kjolig take
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Bruksanvisning

Nér apparatet brukes for ferste gang, kan det finnes litt vann rundt vanntanken.

Dette er restvann som er brukt for inspeksjon i fabrikken og medfarer ikke noen saniteere problemer.
1. Plasser enheten pa en flat overflate,

2. Fjern vanntanken fra enheten.

3. Skru av korken for pafylling av vann.

4. Fyll opp vanntanken med vann og skru igjen korken.

5. Sett vanntanken inn i hovedenheten

MERKNAD: Bruk kun demineralisert vann.

Bruk av steameren:

1. Sett stopselet i stikkontakten. Nar apparatet er korrekt tilkoblet stram, vil det GRONNE indikatorlyset veere pa.

2A. Trykk pa den hayre knappen for & sla PA varm take. Det RODE indikatorlyset er pa. Dampen begynner &

komme ut etter ca. 40 sekunder. Etter 50 sekunder nar dampen normaltemperatur pa 40 °C. Det er mulig
det sprayes ut en liten mengde varmtvann nar hovedenheten begynner & produsere damp. Dette er ikke en
funksjonsfeil. En full vanntank (250 ml) kan generere varm take i ca. 30 minutter.

Trykk pa den venstre knappen for & sla PA kjolig take. Det BLA indikatorlyset er pa. En full vanntank (250 ml)

kan generere kjolig take i ca. 90 minutter. Dampen begynner & komme ut etter ca. 1 sekund.

3. Rett dampen mot ansiktet ditt. Hold ansiktet minst 25 cm fra dysen. For & sikre at dampen dekker hele
ansiktet, retter du dampen mot gvre del av haken. Nar vannivaet blir lavt, begynner dampen & komme ut
uregelmessig. Hvis det ikke finnes vann i vanntanken, vil det ikke komme damp fra damputtaket. Vennligst sla
av apparatet.

4. Trykk pa strembryteren igjen for & sl& apparatet AV.

5. Trekk stopselet ut av stikkontakten.
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Etter bruk:

1. La apparatet sta til nedkjeling i minst 10 minutter.

2. Fjern stopselet fra stikkontakten

4. Fjern alt vannet fra vanntanken og hovedenheten.

6. Skyv vanntanken inn i hovedenheten slik at den klikker pa plass.
7.Terk av eventuelt vann fra apparatet.



CAMELIA - 3YZKEYH ATMOY A TO MPOZQNO NMOAAANAQN XPHZEQN

ZuyxapnTpia kal 0ag euxapioToUpe nou eniAéEaTe Tn uokeur) aTpoU yia To NPdowNo NoAANAGY ¥proewy
SIBEL Camelia. MpoTou xpnoiponomoeTe To npoidv aute, SiaBaaTe npooekTika Tig akdAoubeg odnyieg kal
KPaTHaTE TO eyxeIpiBio auTé yia peNovTikiy avapopd.

XapakTnpioTika
ZgoTOG aTROG = yia kaBapiopd Tou Sépuatog kal evudaTwon Tng enideppidac.
Kpuog aTpog = yia va katanpativel To 8&pua kai yia ovogiEn Tng enideppidag.
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@‘EEOSOQ arpou

@ Noxgio vepou: 250 ml
@ AiakonTng {eoTol aTpoU
@ QAiakonTng kpUou atpou

Odnyieg

‘OTav N CUCKEUT XPNOIHONOIETal Yia NPT GO, evBEXETaI va UNAPXE! Vepd YUpw and To Soxeio vepou.
AuTO TO UNoAEINOpEVO VEPS XpNoIHonoINBNKe OTO EpYOCTAGIO Yia okonoUg eniBedpnong kal Sev npokalei
UYEIOVOIKG npoBAfuaTa.

1. TonoBeTnoTe Tnv KevTpikn povada oe eninedn enigpdaveia.

2. ApaipéaTe To Boygio vepoU anod Tnv KevTpikn povada.

ZePiddooTe kai avoiTe To Kandki NAfpwong vepoU.

TepioTe To Soyeio vepol pe vepo kal KAeioTe To kandki napoyrg vepou.

EioayeTe To Soxeio nANpwang vepou aTnv KevTpikn Hovasda.
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MPOZOXH: Na XpnolHonolgiTe HOVO anIoVIGHEVO VEPO.

Tponog XpnanG TnG CUoKeUng atpol:

1. Bakte To kahwdio oty npiCa. Otav n ouokeun eival owoTd ouvdedepévn aTo peupa, n MPAZINH Auyvia
€ival avappgvn

2A. MatnoTe To Be§i mANKTpO yia va evepyonoifoeTe (ON) Tov {eato atpé. H KOKKINH Auyvia eivar avappévn.
O aTpdg apyiGel va ekhbeTar petd and nepinou 40 Seutepdlenta. MeTd and 50 Seutepdhenta o atpog Ba
pTacel oe pia kavovikn Beppokpacia 400C. EvBexerar va eEEABe1 Miyo (ot vepd oTav N KevTpIki Hovada
apyioei va ekhUel aTpo. Aev npokerrar yia Suaheroupyia. Eva nhrpeg yepaTo Soxeio vepou (250 ml) unopei
va e&ayer (eaTo atpd via nepinou 30 AenTd.

. MathoTe To apioTepo nhAkTPo yia va evepyonomoete (ON) Tov kpUo aTpo. H MIMAE Auvia sival avappévn.
Eva mrpag yepdTo Soxelo vepou (250 ml) pnopei va e§ayer kpuo aTpé yia nepinou 90 Aentd. O atpog
ek\UeTal nepinou peta ano 1 SeutepodenTo.

3. KareuBuvere Tov aTpo npog To Npdowno oag. Kpathate To npdawnd oag TouhdyioTov 25 ek. pakpid and
To akpouoaio. MNa va BePaiwBeire 6T 0 aTpog KaAunTel oAGKANPO TO NPOTWNS 0ag, KATEUBUVETE TOV ATHO
nPog To NAve PEPOG Tou nnyouviol aag. Otav n aTdBpun Tou unoleindpevou vepou eival XaunAn, o aTuog
exhuetal pe Siakekoppévo Tpomo. Av Bev undpyel vepo aTo Boxeio, Sev Ba ekhueTal atpdg and T E§odo
aTpou. NapakaloUpe BEaTe T ouokeun ekTog Aeoupyiag.

4. Miore §ava Tov BlakonTn yia va BéoeTe Tn ouokeur ekTog Aerroupyiag (OFF).

5. AgaipéoTe To kahddio and T npila.
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Meta ) xprion:

1. ApnoTe Tn cuokeun va Kpukael yia TouhdyiaTov 10 Aentd.

2. ApaipgaTe To kahwbdio and Ty npia.

3. ApaipgaTe 6ho To vepd and To Soxeio vepol kal TNV KevTIKA Hovada.
4.QBnoTe To Soxelo vepou TNV KeVTPIKI HOvaBa £wg GTOU AKOUOTE! éva KAIK.
5. 2kouniaTe Ta vepd and Tn GUOKEUN.

CAMELIA - VISEFUNKCIONALNI APARAT ZA PARENJE LICA

Cestitamo i zahvaljujemo $to ste odabrali SIBELOV vigefunkcionalni aparat za parenje lica Camelia
Prije uporabe pazljivo procitajte sliedece upute i sacuvajte ovaj priruénik za buduce potrebe,

Karakteristike
Vruca para = za Ciscenje koze i vlazenje gornjeg sloja koze.
Hladna para = za smirivanje koze i zatezanje gornjeg sloja koze.

/o

@ Otvor za izlaz pare

@ Spremnik za vodu: 250 ml
@ Gumb za vruéu paru

@ Gumb za hladnu paru

Upute

Prilikom prve uporabe aparata, oko spremnika za vodu moze biti malo vode

To je voda koja je zaostala nakon tvornicke provjere i ne uzrokuje nikakve sanitarne probleme.
1. Postavite glavnu jedinicu na ravnu povréinu.

2. lzvadite spremnik za vodu iz glavne jedinice.

3. Odvrnite i otvorite éep spremnika za vodu.

4. Napunite spremnik vodom i zatvorite cep.

5. Umetnite spremnik za vodu u glavnu jedinicu.

NAPOMENA: Koristite samo demineraliziranu vodu.

Uporaba aparata za parenje lica:

1. Ukljucite utikac u uticnicu. Kad je aparat propisno prikljuéen na napajanje, svijetlit ¢e ZELENI svjetlosni

pokazatel]

Pritisnite desni gumb za UKLJUCIVANJE vruce pare. Zasvijetlit ée CRVENI svjetlosni pokazatelj.

Ispustanje pare zapocet ce nakon priblizno 40 sekunda. Nakon 50 sekunda para ¢e posti¢i normalnu

temperaturu od 40 'C. Kad glavna jedinica po¢ne ispustati pary, moze doci do raspriivanja malo vruée vode.

To nije kvar. Puni spremnik vode (250 ml) moze proizvoditi vruéu paru priblizno 30 minuta.

Pritisnite lijevi gumb za UKLJUCIVANJE hladne pare. Zasvijetlit ¢e PLAVI svjetlosni pokazatelj. Puni spremnik

vode (250 ml) moze proizvoditi hladnu paru priblizno 90 minuta. Ispustanje pare zapoet ce nakon priblizno

1 sekunde.

3. Usmijerite paru prema svojem licu. Lice treba biti udaljeno najmanje 25 cm od mlaznice. Kako biste bili
sigurni da para djeluje na cijelo lice, usmierite paru prema vrhu brade. Kad razina vode u spremniku postane
niska, para ce izlaziti isprekidano. Ako u spremniku nema vode, iz otvora za izlaz pare nece izlaziti nikakva
para. Iskljucite aparat.

4. Ponovno pritisnite gumb kako biste ISKLIUCILI aparat.

5. lzvucite utikac iz utiénice.
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Nakon uporabe:

1. Ostavite aparat da se hladi najmanje 10 minuta.

2. lzvucite utika¢ iz uti¢nice.

3. lzlijte svu vodu iz spremnika za vodu i glavne jedinice.

4. Umetnite spremnik za vodu u glavnu jedinicu i pogurnite dok ne zaéujete kljocaj.
5. Obrisite preostalu vodu s uredaja.



CAMELIA - MULTIFUNKENT NAPAROVACI PRISTROJ NA OBLICEJ
Blahoprejeme véam a dékujeme, Ze jste si vybrali SIBEL Multifunkéni napafovac piistroj na obli¢ej. Pred poutitim
tohoto vyrobku si peclivé prectéte nasledujici pokyny a uschovejte si tento ndved pro budouci pouiti.

Funkce
Horka péra = vycisti a hydratuje vrchni vrstvu pokozky.
Chladna para = zklidni a vypne vrchni vrstvu pokozky.
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@ Vyvod péry
@ Nadrz na vodu: 250ml
i “
| @ Vypina¢ horké pary

@ Vypina¢ chladné pary

Instrukce

Kdyz se spotiebic pouzivé poprvé, mize se kolem vodni nadrzky objevit voda. Jedné se o zbytkovou vodu
pouzivanou pro inspekci ve vyrobnim zévodé a nezplisobuje z4dné hygienické problémy.

1. Umistéte hlavni jednotku na rovny povrch.

2. Vyjméte zésobnik na vodu z hlavni jednotky.

3. Odsroubuite a otevfete vicko zasobniku vody.

4. Naplite nédrzku na vodu vodou a uzaviete pfivod vody.

5. Vlozte zasobnik na vodu do hlavni jednotky.

UPOZORNENI: Pouzivejte pouze demineralizovanou vodu.

Névod k pouziti napafovaciho pfistroje:

1. Zasunte zastreku do zésuvky. Pokud je pristroj spravné zapnuty, rozsviti se ZELENA kontrolka.

2A. Zmécknéte pravé tlacitko ON, cheete-li zapnout horkou paru. Sviti CERVENA kontrolka. Para se spusti se

zpozdénim 40 vtefin. Po 50 vtefinach doséhne péara normaélni teplotu 40°C. Je mozné, 7e vytece trochu horké
vody, jakmile se zapne hlavni jednotka. Nejde o poruchu. Na plnou nadrz (250 ml) vydrzi foukat horka para
pfiblizné 30 minut.

. Zmécknéte levé tlacitko ON, cheete-li zapnout chladnou paru. Sviti MODRA kontrolka. Na plnou nadrz

(250 ml) vydrzi foukat chladna péra pfiblizné 90 minut. Para se spusti se zpozdénim 1 vtefiny.

3. Nasmérujte péru na vas oblicej. Drite svij oblicej ve vzdalenosti miniméalné 25 cm od trysky. Péra bude
foukat na cely vas oblicej, pokud vyvod pary nasmérujete na $picku své brady. Jakmile je v nadrice uz jen
nizké hladina vody, péra zacne foukat pferusované. Jakmile jiz v nadrzce neni z4dna voda, prestane para
foukat z vyvodu pary Uplné. Vypnéte, prosim, pfistroj.

4. Zméacknéte vypinac OFF jesté jednou, abyste pfistroj vypnuli.

5. Odpojte zastreku ze zasuvky.
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Po pouiziti:

1. Nechte pfistroj vychladnout po dobu nejméné 10 minut.

2. Vyjméte zéstreku ze zasuvky.

3. Odstranite veskerou vodu ze zasobni nadrzky v hlavni jednotce.
4. Zatlacte zésobnik na vodu do hlavni jednotky, dokud nezaklapne.
5. Vypustte veskerou vodu z pfistroje

CAMELIA - MULTIFUNKCIOS ARCGOZOLS

Gratulélunk és készonjik, hogy a SIBEL Camelia multifunkcionélis arcgéz66t valasztotta. A termék hasznalatba
vétele el6tt figyelmesen olvassa el a kdvetkezd utasitasokat, és Srizze meg ez az Gtmutatdt, mert késébb is
sziiksége lehet ra

Jellemz8k
Forr6 g6z = arctisztitéshoz és a bér felsd rétegének hidratalésahoz.
Hideg permet = a bdr megnyugtatasahoz és a bér felsd rétegének feszesebbé tételéhez.
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@ G6z-/permetkivezetd
Q) vizellats tartaly: 250 ml-es

s @ Forré géz kapcsoldja
@ Hideg permet kapcsoldja
b
Utasitasok

Akésziilék elsé hasznalatakor valamennyi viz lehet jelen a vizell&t$ tartaly koriil

Ezt a hétramaradt vizet a gyarban hasznéljak a bevizsgalashoz, és nem okoz semmilyen higiéniai problémat.
1. Helyezze a f8egységet sima feliiletre

2. Vegye ki a vizellato tartalyt a féegységbél.

3. Csavarozza le és nyissa ki a vizellaté tartaly sapkajat.

4. Toltse fel a vizelléto tartalyt vizzel, és zarja ré vissza a vizellato tartély sapkajat.

5. Tegye be a vizellato tartélyt a féegységbe.

FIGYELEM: csak ioncserélt vizet hasznéljon.

A g6z616 hasznalata:
1. Csatlakoztassa a tapellatas dugaszat az elektromos halézathoz. Amikor a késziilék megfeleléen csatlakoztatva
van a tépellatashoz, vilagit a ZOLD jelz6fény.
Nyomja meg a jobb oldali gombot a forré g6z BEKAPCSOLASAHOZ. Ekkor vildgitani fog a PIROS jelzéfény.
Akésziilék kériilbeliil 40 masodperc utén elkezdi kibocsatani a gézt. 50 masodperc utan a g6z eléri
a 40 °C-o0s normal hémérsékletet. A késziilék kis mennyiségii forré vizet permetezhet ki, amikor a féegység
elkezdi kibocsétani a gézt. Ez nem utal meghibasodésra. Egy teljes tartaly vizzel (250 ml) a készilék
kérlbeliil 30 percig tud forré gézt kibocsatani.
Nyomja meg a bal oldali gombot a hideg permet BEKAPCSOLASAHOZ. Ekkor vildgitani fog a KEK jelz6fény.
Egy teljes tartaly vizzel (250 ml) a készilék koriilbeliil 90 percig tud hideg permetet kibocsatani.
A késziilék 1 méasodperc utén elkezdi kibocsatani a permetet.
3. Irényitsa a g6zt vagy a permetet az arca felé. Az arcat tartsa a favofejtsl legaldbb 25 cm-re.
Annak biztositéasahoz, hogy a g6z vagy permet az egész arcét lefedje, a g6zt vagy permetet iranyitsa az
dllesticsa felé. Amikor a viz mér fogyoban van, a kibocsétott g8z vagy permet szakaszossa valik. Ha nincs viz a
vizelléto tartalyban, nem tavozik g6z vagy permet a g6z- vagy permetkivezetébdl. Kapesolja ki a késziiléket.
4. Nyomja meg Ujra a kapcsol6t a késziilék KIKAPCSOLASAHOZ.
5. Csatlakoztassa le a tapellatas dugaszat az elektromos halézatrol.
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Hasznélat utén:

1. Hagyja a készliléket legalabb 10 percig hlni.

2. Hzza ki a tépellatas dugaszat az elektromos hélozatbol.

3.Tavolitsa el az dsszes vizet a vizell4té tartalybol és a f6egységhdl.

4. Nyomija be a vizellté tartalyt a féegységbe, amig kattanast nem hall.
5.T6roljon le minden vizet a késziilékrdl.



V) CAMELIA - DAUDZFUNKCIONALA TVAIKA IERICE SEJAI

Apsveicam un pateicamies, ka esat izvéléjies SIBEL Camelia daudzfunkcionalo tvaika ierici sejai.
Pirms § izstradajuma izmantosanas, ludzu, rapigi izlasiet talak noraditas instrukcijas un saglabaijiet 3o lietosanas
instrukciju talakam atsaucém.

Funkcijas
Karsti tvaiki

adas augiéja slana attiridanai un mitrinasanai.

/ !. @ Tvaika izpludes vieta
@ Udens padeves tvertne: 250 ml
@ Karsta tvaika slédzis

@ Vésa tvaika sledzis

Instrukcijas

lzmantojot ierici pirmo reizi, ap Gdens apgades tvertni var bt neliels daudzums adens.

Tas ir rpnicas parbaudé izmantoté ddens parpalikums, kas nerada higiéniska rakstura problémas.
1. Novietojiet galveno dalu uz lidzenas virsmas.

2. Nonemiet Gdens padeves tvertni no galvenas dalas.

3. Atskriivéjiet un atveriet Gdens padeves tvertnes vacinu.

4. Piepildiet idens padeves tvertni ar ideni un aizveriet idens padeves tvertnes vacinu.

5. lelieciet udens padeves tvertni galvenaja dala.

BRIDINAJUMS: Izmantojiet tikai demineralizétu Gdeni.

Ka lietot tvaika ierici:

1. lespraudiet kontaktu elektribas rozeté. Kad ierice ir atbilstosi savienota ar stravu, iedegas ZALAIS indikators.

2A. Nospiediet labo pogu, lai IESLEGTU karstos tvaikus. ledegas SARKANAIS indikators. Tvaiks rodas péc

apméram 40 sekundém. Péc 50 sekundém tvaiks sasniegs normalu temperataru - 40°C. Paradoties tvaikam,
no galvenas dalas var tikt izsmidzinats mazliet karsta idens. Tas nav darbibas defekts. Viena pilna idens
tvertne (250 ml) var radit karstus tvaikus apméram 30 mindtes.

- Nospiediet kreiso pogu, lai IESLEGTU vésos tvaikus. ledegas ZILA indikatora gaisma. Viena pilna idens

tvertne (250 ml) var radit vésus tvaikus apméram 90 mindites. Tvaiks rodas p&c apméram 1 sekundes.

3. Virziet tvaikus pret seju. Turiet seju vismaz 25 cm attaluma no uzgala. Lai tvaiks parklatu visu seju, virziet tvaiku
lidz zoda galam. Ja atlikusa ddens limenis ir zems, tvaiks izplast ar partraukumiem. Ja tdens padeves tvertné
ir beidzies, tvaiks no tvaika atveres nepladis. Ludzu, izslédziet ierici.

4. Nospiediet slédzi vélreiz, lai ierici IZSLEGTU.

5. Atvienojiet kontaktu no kontaktligzdas.
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Péc lietodanas:

1. Atstajiet ierici atdzist apméram 10 min(tes.

2. Atvienojiet kontaktu no kontaktligzdas.

3. Izlejiet visu Gdeni no adens padeves tvertnes un galvenas dalas.

4. lebidiet tidens padeves tvertni galvenaja dala ta, lai atskanétu klikskis
5. Noslaukiet Gdens paliekas no ierices.

CAMELIA - MITMEFUNKTSIOONILINE NAOAURUTI

Téname, et ostsite mitmefunktsioonilise ndoauruti SIBEL Camelia. Enne toote kasutamist lugege hoolikalt I3bi
jérgmised kasutusjuhised ja hoidke kasutusjuhend alles edaspidiseks kasutamiseks.

Omadused

Kuum aur: naha pealmise kihi puhastamiseks ja niisutamiseks.
Jahe aur: naha rahustamiseks ja naha pealmise kihi pinguldamiseks.

/e
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@ Auru véljalaskeava
@\/eeanum: 250 ml

@ Kuuma auru liliti

@ Jaheda auru liliti

Juhised

Seadme esmakordsel kasutamisel v6ib veeanuma iimber olla veidi vett.

See on jadkvesi, mida kasutati tehases seadme kontrollimiseks, ja see ei pdhjusta mingeid sanitaarprobleeme.
1. Asetage seade tasasele pinnale.

2. Eemaldage seadmest veeanum.

3. Keerake lahti ja eemaldage veeanuma kork.

4. Taitke veeanum veega ja sulgege veeanuma kork.

5. Pange veeanum seadmesse tagasi.

TAHELEPANU! Kasutage ainult demineraliseeritud vett.

Auruti kasutusjuhised:
1. Uhendage seadme toitepistik vooluvérku. Kui seade on vooluvérku iihendatud, siittib ROHELINE mérgutuli.
2A. Kuuma auru sisselilitamiseks vajutage parempoolset lilitit. Siittib PUNANE mérgutuli. Seade hakkab tootma
auru umbes 40 sekundi pérast. 50 sekundi parast on aur saavutanud oma normaaltempereatuuri 40 °C.
Kui seade hakkab auru tootma, v6ib sellest vélja pritsida vaike kogus kuuma vett. See ei ole rike.
Uhe taispaagiga (250 ml) saab kuuma auru pihustada umbes 30 minutit.
. Jaheda auru sissellitamiseks vajutage vasakpoolset liilitit. Stittib SININE margutuli. Uhe téispaagiga (250 ml)
saab kiilma auru pihustada umbes 90 minutit. Seade hakkab tootma auru umbes 1 sekundi parast.
3. Suunake aur oma néole. Hoidke nagu pihustist vahemalt 25 cm kaugusel. Tagamaks, et aur katab kogu teie
néo, suunake aur oma I5ua peale. Kui veeanuma veetase on madal, toimub auru pihustamine ebaiihtlaselt.
Kui veeanumas vett ei ole, siis pihustist auru ei vélju. Liilitage seade vilja.
4. Seadme valjalilitamiseks vajutage uuesti liilitit.
5. Eemaldage seadme toitepistik vooluvérgust.
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Pérast kasutamist:

1. Jétke seade vahemalt 10 minutiks jahtuma.

2. Eemaldage seadme toitepistik vooluvérgust.

3. Eemaldage veeanumast ja seadmest kogu vesi.

4. Likake veeanum seadmesse, kuni kuulete kldpsatust.
5. Pihkige seadmelt kogu vesi.
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CAMELIA - DAUGIAFUNKCINIS VEIDO GARINTUVAS

Sveikiname ir dékojame, kad pasirinkote ,SIBEL" daugiafunkcinj veido garintuva.
Pries pradédami naudoti § prietaisa, atidZiai perskaitykite $ig instrukcija ir pasilikite ja ateiciai.

Savybés

Karsta migla = odai valyti ir virdutiniam odos sluoksniui drékinti.
Vési migla = odai nuraminti ir virdutiniam odos sluoksniui sutvirtinti.

Vi
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@ Gary iséjimo anga
@ Vandens padavimo talpa: 250 ml

@ Mygtukas karstai miglai
pasirinkti

@ Mygtukas vésiai miglai pasirinkti

Instrukcijos

Pirma karta naudodami prietaisa, aplink vandens padavimo talpa galite pastabéti vandens.

Tai vandens, kuris gamykloje buvo naudojamas patikrinimo metu, likuéiai. Tai nesukels jokiy higienos problemy.
1. Pastatykite korpusa ant lygaus pavirsiaus.

2. I8imkite vandens padavimo talpa i$ korpuso.

3. Atsukite ir atidarykite vandens padavimo talpos dangtel;

4. Pripilkite vandens j vandens padavimo talpa ir uzsukite dangtel].

5. |dékite vandens padavimo talpa | korpusa.

PASTABA: Naudokite tik demineralizuota vandeni.

Kaip naudoti garintuva:

1. Jjunkite kistuka  elektros lizd. Kai prietaisas yra tinkamai jjungtas  elektros Saltinj, uzsidega ZALIA lemputé.

2A. Paspauskite desinj mygtuka, norédami pasirinkti karsta migla. Uzsidega RAUDONA lemputé. Po mazdaug

40 sekundziy garintuvas pradeda generuoti garus. Po 50 sekundziy garai pasiekia jprastine 40°C

temperatirg. Kai i$ korpuso pradeda eiti garai, jis gali iSpurksti Siek tiek karéto vandens. Tai néra gedimas.

Viena pilna vandens talpa (250 ml) gali generuoti karéta migla mazdaug 30 minuciy.

Paspauskite kairjjj mygtuka, norédami pasirinkti vésia migla. Uzsidega MELYNA lemputé. Viena pilna vandens

talpa (250 ml) gali generuoti vésig migla mazdaug 90 minuciy. Garintuvas pradeda generuoti garus po

mazdaug 1 sekundés.

3. Nukreipkite garus j veida. Laikykite veida bent 25 cm. atstumu nuo antgalio. Kad garai patekty ant viso veido,
nukreipkite garus | smakro galiuka. Kai lieka mazai vandens, iéleidziamy gary srové pradeda trakinéti.
Jeivandens padavimo talpoje nelieka vandens, pro gary iséjimo anga nustoja eiti garas. I5junkite prietaisa.

4. Dar karta paspauskite mygtuka ir ISJUNKITE prietaisa.

5. I3junkite kistuka i$ elektros lizdo.

2

@

Po naudojimo:

1. Bent 10 minuciy palikite prietaisg atvésti.

2. 18junkite kistuka i8 elektros lizdo.

3. 18pilkite visa vanden] i vandens tiekimo talpos ir i§ korpuso.

4. Stumkite vandens tiekimo talpg j korpusa tol, kol pasigirsta spragtelgjimas.
5. I3valykite vandenj ir nusausinkite prietaisa
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CAMELIA - BATATOOYHKUIOHAABHA MAPOBA CAYHA AAA OBAUYYA

Bitaemo i ankyeMo 3a Te, w0 06pav GaraTodyHKLiOHaALHY NapoBy cayHy aas obanyua SIBEL Camelia
Mepep BMKOPUCTAHHAM UBOTO BUPOGY YBaXHO NPOUMUTANTE HABEAEH] HUXKUE IHCTPYKUIT | 36epesits ix aa
NOAAABLLIOT AOBIAKM,

XapaKTepucTuku
lapAya napa = AAR OYNLLIEHHA Ta 3BOAOXKEHHA BEPXHLOTO Wapy WKIpK.
XonoAHE NMapa = AAR 33CNIOKOEHHA WKIPH Ta YLLIABHEHHR BEPXHBOTO LUAPY WKIpH.

@ BunyckHuii oTBIp AAR Napu
@ Peaepeyap ana Boau: 250 mMA
@ Mepemukay rapa4oi napu

@ MepeMukay xOA0AHOT napy

IHcTpyKUiT

i 4ac nepLIoro BUKOPHCTAHHA HEBEAMKA KIABKICTb BOAKM MOXKE 3 ABUTUCA HABKOAO PE3epByapa A BOAU.
Lle 3aAniuky BoaM, AKa BUKOPWCTOBYBAAACA AAA MEPEBIPKY Ha 3aBOA, BOHA HE MOXE BUKAMKATH HIAKMX
ririeHiuHUX NpodAeM

1. MoMicTit MprAaA Ha NAACKY NOBEPXHIO.

2. BuiiMith pesepsyap AAf BOAW 3 KOPNYCY NPUAaAY

3. BiakpyTtiTo i BiaKpUiiTe KpULKY pesepeyapa.

4. HanoBHiTs BOAOIO pe3epByap i 3aKpUIiTe KpULIKOIO

5. BerasTe pesepByap sAf BOAM B KOPNYC NPUAGAY.

NOMNEPEAXEHHA. BukopucToByiiTe TiAbKI AEMiHEPaAI30BaHY BOAY.

BukopucraHHsa naposoi cayHu:

1. BcTasTe WTENCEAb Y PO3ETKY MUBAEHHA. FIKWWO MPUAGA MPABUABHO MIAKAIOUYEHO AO AMEPEAA HMUBAGHHA,
sMuKaeTbca SEAEHWUN caithosuit iHAVKaTOP.

2A. HaTvchiTs npagy KHOMKY, Wob yaiMkHyTv rapady napy. Brukaetsca YEPBOHWN caitaosuii inankatop.

Mapa no4e BuairATMCA NpubANsHO epes 40 cekyra, Yepes 50 cekyra Temnepatypa nap carke HOPMK
y 40° C. Koav npuaaa noyHe BUMyCKaTi napy, Moxe po3BpusKyBaTHCA HEBEAMKA KiAbKICTb rapAyoi BOAN.
Lle He e necnpagnicTio. Oant HanoereHwi Boaoko pesepsyap (250 MA) Moxe pO3NpUCKyBaTH rapady napy
npotarom npudanaHo 30 xenanH

. Hatucwirs aisy KHOMKY, 106 yBIMKHYTYU X0A0AHY Napy. BrukaeTbea CUHIN caithorui iHavkaTop

OauH HanoBHeHMA BoAOIO pesepayap (250 MA) MOXKe PO3NPHCKYBaTU XOAOAHY Napy NPOTArOM NPUBAN3HO
90 xsnanH. Mapa NouHe BUAIAATACA NPUBAM3HO Yepes T cekyHAy.

3. Cnpamyitte napy Ha 06ami4A. OBanudA TpUMaiiTe Ha BIACTaH WoHaliMeHLe 25 cM Bia po36puakysada.
3pobuTi Tak, Wob napa nokp1BaB 0BANYYA MOBHICTIO, MOMKHa CIPAMYBaBLUM il Ha BepXiBKY NiAGOPIAAA
Koa piseHb BOAM CTae HU3bKMM, Napa BUAIARETHCA NepepusuacTo. FAKLO BOAN Y pesepayapi Hema,
napa 3 BUNYCKHOTO OTBOPY He BUAIARETLCA. BUMKHITS MpucTpii.

4. 3HOBY HaTUCHITL NepPeMUKaY, OB BUMKHYTU NPUASA.

5. BUTATHITL WTENCEAb 3 PO3ETKMN KUBAEHHA.
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Nicas BUKOpUCTaHHA:

1. Aaiite NpUCTPOIO OXOAOHYTW NPOTAroM WoHarMerwwe 10 xeuanH.

2. BUTATHITD LITENCEAD 3 PO3ETKM XKUBACHHS.

3. YcyHbTe BCO BOAY 3 pe3epsyapa AAfl BOAM Ta 3 KOPYCY NPUAGAY.

4. LLTosxHitb pe3epsyap AR BOAK B KOPMYC NPWAGAY TaK, OB NOYYTH 3BYK KAGLAHHA.
5. BuTpiTb BCIO BOAY 3 NpUAaAy.
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CAMELIA - MULTIFUNKCENY NAPAROVAC NA TVAR

Gratulujeme a dakujeme, ze ste si vybrali multifunkény naparovaé na tvér SIBEL Camelia. Pred prvym pouzitim
tohto spotrebica si pozorne precitajte dalej uvedené pokyny a uschovaite si tento névod pre pripad potreby v
buducnosti.

Popis
Hortica para = na Cistenie a hydratovanie vrchnej vrstvy pleti.
Studend para = na upokojennie pleti a napnutie vrchnej vrstvy pleti.

@ Parové dyza

@ Zasobnik na vodu: 250 mi
@ Vypinac - hortca para
@ Vypinac - studend para

Pokyny

Pred prvym poutzitim spotrebi¢a mdze byt v okoli zasobnika na vodu voda.
Su to zvysky vody z testovania vo vyrobe, nie sd zdravotne nevyhovuijtice.
1. Naparova¢ polozte na rovnu podlozku.

2. Odnimte zasobnik na vodu.

3. Odnimte vrchnak zasobnika.

4. Do zésobnika nalejte vodu a zdsobn’k zatvorte vrchnakom.

5. Vratte zasobnik na vodu do tela naparovaca.

POZOR: Pouzivajte len demineralizovant vodu!

Ako sa naparovaé pouziva:

1. Zastrcte zastréku do elektrickej zasuvky. Ked je spotrebi¢ spravne zapojeny do siete, zasvieti sa ZELENA
kontrolka

2A. Horticu paru zapnite stlacenim pravého tlacidla. Zasvieti sa CERVENA kontrolka. Para za¢ne prudit asi po

40 sekundéch. Po 50 sekundach dosiahne para prevadzkovi teplotu 40°C. Na zaciatku uvolfiovania pary
moze z dyzy vystreknit mensie mnozstvo horicej vody. Nie je to porucha. Plny zasobnik vody (250 ml)
vydr#i produkovat hortcu paru priblizne 30 mint.

- Studend paru zapnite stlacenim lavého tlacidla. Zasvieti sa MODRA kontrolka. Pny zésobnik vody (250 ml)

vydrzi produkovat student paru priblizne 90 minit. Para zaéne pridit asi po 1 sekunde.

3. Nasmerujte pridenie pary na tvar. Tvar musi byt od dyzy vo vzdialenosti minimalne 25 cm. Aby para prudila
na celti tvér rovnomerne, nasmerujte prid pary na vrchol brady. Ak v zasobniku ostava miniméalne mno#stvo
vody, priid pary je prerusovany. Ak v zdsobniku neostéva ziadna voda, z dyzy nepridi #iadna para.

Vtedy spotrebi¢ vypnite.
4. Spotrebic vypnete opétovnym stlaéenim tlacidla OFF (Vypnat).
5. Zelektrickej zasuvky vytiahnite zéstr¢ku
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Pokyny po pouziti naparovaca:

1. Nechajte spotrebic vychladndt aspo# 10 mindt.

2. Vytiahnite zastrcku z elektrickej zasuvky.

3. Vylejte vodu zo zésobnika a odstrénte vodu z tela naparpvaca.

4. Zasunite zésobnik na vodu do tela naparovaca tak, aby ste poculi cvaknutie.
S. Spotrebi¢ dosucha poutieraijte.
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0 CAMELIA - VEEFUNKCIJSKI PARNIK ZA OBRAZ

Cestitamo vam in se zahvaljujemo, da ste izbrali vecfunkeijski parnik za obraz znamke SIBEL Camelia.
Pred uporabo naprave pozorno preberite naslednja navodila za uporabo in shranite priroénik za nadaljnjo
uporabo.

Lastnosti
Vrota meglica = za ¢is¢enje koze in vlazenje vrhnje plasti koze.
Hladna meglica = za pomirjanje koze in uévrstitev zgornje plasti koze.

/ %—_@ @ Izhod pare

@ Rezervoar za vodo: 250 ml
@ Stikalo za vro¢o meglico
@ Stikalo za hladno meglico

Navodila

Ob prvi uporabi naprave lahko okrog posode za vodo opazite nekaj vode.

To so ostanki vode od tovarniskega pregleda, ki ne povzrocajo sanitarnih tezav.
1. Glavno enoto namestite na ravno povrsino.

2. Posodo za vodo odstranite iz glavne enote.

3. Odvijte in odprite pokrov posode za vodo.

4. Posodo za vodo napolnite z vodo in zaprite s pokrovom.

5. Namestite posodo za vodo na glavno enoto.

OPOZORILO: Uporabljajte samo demineralizirano vodo.

Uporaba parnika:

1. Viti¢ prikljucite na elektriéno omrezje. Ko je naprava pravilno prikljucena na omrezje, zasveti ZELENA
signalna lucka

2A. Pritisnite desni gumb, da VKLOPITE vro¢o meglico. Zasveti RDECA signalna lu¢ka. Para se sprosti po
priblizno 40 sekundah. Po 50 sekundah bo para dosegla normalno raven 40 °C. Ko glavna enota pri¢ne
oddajati paro, se lahko iz naprave razprsi majhna koli¢ina vroce vode. To ni napaka. Polni rezervoar vode
(250 ml) lahko oddaja vro¢o meglico pribl. 30 minut.

2B. Pritisnite levi gumb, da VKLOPITE hladno meglico. MODRA signalna lucka zasveti. Poln rezervoar vode
(250 ml) lahko oddaja hladno meglico priblizno 90 minut. Para se priéne oddajati po priblizno 1 sekundi.
3. U te paro v vas obraz. Obraz drzite vsaj 25 cm stran od Sobe. Da zagotovite, da para pokrije vas celoten
braz, usmerite paro neposredno v vas obraz. Ko priéne v rezervoarju primanjkovati vode, se para oddajas
rvoarju zmanjka vode, se iz izhoda za paro ne bo oddajala para. Izklopite napravo.
4. Znova pritisnite stikalo, da [ZKLOPITE napravo.

5. lzkljudite vtic iz tri¢ne vticnice.

Po uporabi:

1. Pustite napravo vsaj 10 minut, da se ohladi

2. Vi€ izkljucite iz elektri¢ne vtiénice.

3. Odstranite vso vodo iz posode za vodo in glavne enote.

4. Posodo za vodo potisnite na glavno enoto dokler se ne zaskodi.
5. |z naprave obrisite morebitne ostanke vode.
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